
Ο Νοέμβρης, ο τελευταίος μήνας του Φθινοπώρου έφτασε και οι 

πρώτες βροχούλες έκαναν την εμφάνισή τους! 

Γι’ αυτό και εμείς ασχοληθήκαμε για λίγο με τον κύκλο του νερού! 

Ποιο είναι το ταξίδι της μικρής μας σταγονούλας! 

Ζωγραφίσαμε, κόψαμε, κολλήσαμε και βάλαμε στη σωστή σειρά τη 

διαδρομή της. 

  

  

  

Στο τέλος δημιουργήσαμε το δικό μας βιβλιαράκι με τη διαδρομή της 

σταγόνας, έτσι όπως τη θυμηθήκαμε από την ιστορία: « Το ταξίδι της 

σταγόνας». 

 



    

Η εβδομάδα αυτή όμως είχε και πολλά κατορθώματα για τα οποία 

νιώσαμε πραγματικά περήφανοι! 

Αρχικά τα παιδιά είχαν μεγάλη δυσκολία να βρουν πράγματα που 

καταφέρνουν να κάνουν και να νιώσουν θετικά συναισθήματα γι’ αυτά! 

Με πολύ παρότρυνση και επιβράβευση από εμάς και τους φίλους τους 

για τις αναφορές στα μικρά και μεγάλα κατορθώματά τους, 

αποφασίσαμε να δημιουργήσουμε τη σκάλα της περηφάνιας! 

Μία σκάλα όπου για μία εβδομάδα, κάθε μέρα ο κάθε ένας από μας θα 

προσπαθούσε να βρει ένα κατόρθωμά του και να το αναφέρει. 

Κατόπιν συμβολίσαμε το κατόρθωμά μας σε ένα μικρό χαρτί και αφού 

χρωματίσαμε τη σκάλα μας με όποιο χρώμα θέλαμε, κολλούσαμε κάθε 

μέρα πάνω της το κατόρθωμα που ζωγραφίσαμε! 

   

Όπως καταλαβαίνετε αυτή μας η δράση θα διαρκέσει αρκετές ημέρες 

μέχρι να ολοκληρωθεί η σκάλα με τα κατορθώματά μας. 

Φυσικά δε βιαζόμαστε καθώς όπως όλοι πλέον μάθαμε, η υπομονή 

είναι… αρετή! 



   

Και οι σκάλες της περηφάνειας μόλις ξεκίνησαν! 

Και ενώ η εβδομάδα μας άρχισε με κατορθώματα και πολύ δουλειά, 

ένας απρόσμενος επισκέπτης, μας έφερε τα πάνω κάτω! 

Ένα πρωί και ενώ ετοιμαζόμασταν να ακούσουμε ένα παραμύθι στη 

μεγάλη σάλα όλοι μαζί, χτυπάει το κουδούνι και τι να δούμε! 

Ένα περίεργο, τρομαγμένο και κατακίτρινο παπί ήρθε στο σχολείο μας! 

  

               

Εμείς… άφωνοι, αλλά ο Πινόκιο πολύ χαρούμενος μιας και από το πρωί 

έψαχνε το φίλο του τον Πάκο που είχε εξαφανιστεί! 



Έτσι μάθαμε λοιπόν πως αυτός ο απρόσμενος επισκέπτης λεγόταν Πάκο 

και βρέθηκε στο σχολείο μας καθώς χάθηκε, όταν είχε πάει με τη μαμά 

του να ψωνίσουν στο Παπομάρκετ για τα γενέθλιά του,  άφησε το χέρι 

της και απομακρύνθηκε. 

Και εδώ αρχίζουν τα δύσκολα καθώς τώρα έπρεπε να βρούμε τη μαμά 

του Πάκο που εκείνος αναζητούσε με αναφιλητά! 

 Δυστυχώς ο Πάκο δε γνώριζε ούτε την 

 οδό του σπιτιού του, ούτε το τηλέφωνο της μαμάς του! 

Περιέγραψε μόνο πως ήταν η μαμά του. 

Έπρεπε λοιπόν να βρούμε λύση στο πρόβλημά του. 

Και οι ιδέες έπεσαν βροχή! 

Έτσι αποφασίσαμε να αναρτήσουμε… Παπο ALERT! 

Δημιουργήσαμε αφίσες με την εικόνα της μαμάς του Πάκο και γράψαμε 

τι ψάχνουμε 

  

  



  

Κατόπιν τοποθετήσαμε τις αφίσες στην είσοδο του σχολείου μας! 

  

Επίσης φτιάξαμε και ατομικά χαρτιά με τη μαμά του Πάκο (Φεϊγβολάν),  

για να τα μοιράσουμε και εκτός σχολείου. 

   

  



Στο τέλος συζητήσαμε για τις αιτίες που κάποιος μπορεί να χαθεί και 

αποφασίσαμε να δημιουργήσουμε μία κούκλα βοηθό, που θα μας δίνει 

ιδέες και λύσεις όταν θα βρισκόμαστε σε δύσκολη θέση. 

Ξεκινήσαμε λοιπόν την κατασκευή του. 

        

Αρχικά χρωματίσαμε μπαλάκια από φελιζόλ όπου αποφασίσαμε να 

είναι το πρόσωπο του βοηθού μας. 

Και η προσπάθεια… συνεχίζεται! 

Σημείωση: Οι παραπάνω δραστηριότητες με το παπάκι Πάκο, αφορούν 

σε ένα πρόγραμμα υγείας που εντάσσεται στο 1ο Εργαστήρι Δεξιοτήτων 

με τίτλο: « Το Παπάκι Πάει» το οποίο  σχεδιάστηκε και οργανώθηκε από 

το « Χαμόγελο του Παιδιού» και αναφέρεται στις εξαφανίσεις παιδιών. 

Οι νηπιαγωγοί της σχολικής μας μονάδες αφού ενημερωθήκαμε την 

προηγούμενη εβδομάδα μέσω σχετικού σεμιναρίου, πρόκειται να 

υλοποιήσουμε μαζί με τα παιδιά δραστηριότητες που εντάσσονται στο 

συγκεκριμένο πρόγραμμα. 

   

Ευχαριστούμε όλους εσάς  τους γονείς που στηρίζετε αυτή την 

προσπάθεια!  



 

 


